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NIGHT GUARD

baby bed rail / nperpaga 3a nerno

MANUAL INSTRUCTION
NHCTPYKUMA 3A YINOTPEBA
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READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE AND KEEP
SAFE FOR LATER REFERENCE! THERE IS A RISK OFINJURY TO

THE CHILD IF THE INSTRUCTIONS ARE NOT OBSERVED!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Make sure that the Baby Bed Rail is never placed close to an open fire or other strong
source of heat, e.g. electric radiator, gas cooker.

3. WARNING! Do not continue to use the Baby Bed Rail if any parts of it are broken, torn or
damaged, or if any parts are missing. Use only replacement parts recommended by the
manufacturer!

4. WARNING! Always press the Baby Bed Rail firmly against the mattress and leave min. 230 mm
between it and the head/foot of the bed!

5. WARNING! Small children could get trapped between the Baby Bed Rail and the mattress, bed
head or foot of bed!

6. WARNING! If a child's head or neck or body is trapped between the bed rail and bed, death or
serious injury may occur!

7. WARNING! This unit is intended for use with single bed only!

8. WARNING! Never use in place of a crib!

9. The Baby Bed Rail is only ready for use when the folding mechanism is properly engaged and has
been carefully checked!

10. The thickness of the mattress (not included in the set) must be such that there is at least 300 mm
from the top of the mattress to the top of the Baby Bed Rail!

11. This product is suitable for children aged 0 to 5 years!

BS 7972:2001+A1:2009
(' MAINTENANCE AND CARE )

Cleaning. To clean use soapy water or soft cleaning detergent. Do not iron. Do not bleach.

ATTENTION! Use the cot regarding to these instructions!



( UNFOLDING OF THE BABY BED RAIL )

1. Press on the joint on the middle of the rail as RED
ARROW mark shows and pull up the rail until it is
locked.

2. Assemble the lower tubes.

3. Insert the assembled tubes through the lower
sleeve of Bed Rail hammock.

4. Clip the spring button into the plastic holder.

5. Secure the tubes assembled and fix them well.

6.Unfold the support feet on both sides.

7. After all steps, fit the Baby Bed Rail with the
mattress on bed.




( FOLDING OF THE BABY BED RAIL )

1. Pull the two washers on tubes from the plastic
holder.

2. Press the spring button to unlock the tube.

3. Pull out the tubes from the Baby Bed Rail
hammock.

4. Press on the joint on the middle of the rail as RED
ARROW mark shows to release the upper rail down.

5. Fold the Baby Bed Rail from both sides.




NMPEOU YNOTPEBA NMPOYETETE BHUMATEJTHO UHCTPYKLIUATA
@ N A 3AMNA3ETE 3A BbAELLN CITPABKU! NPU HECMNA3BAHE HA

YKA3AHUATA CBLLECTBYBAOIACHOCT OT HAPAHABAHE HA
AETETO!

(__M3UCKBAHUS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHMUE! He octaBsiite neteto 6e3 Hagsop!

2. BHUMAHME! YBepeTe ce, Ye pelueTkaTa 3a A4eTCKOTO JIerfo He e noctaBeHa B 6nn3ocT 4o oTKpUT
OFbH UINW CUITHU M3TOYHULIM Ha TOMMUHA, Hanp. eNeKTPUYECKN HarpeBaTenu, ra3oBu NeYKu.

3. BHUMAHMUE! He nsnonsBanTe noBeye pelueTkara 3a AETCKO Nerno, ako OTAENMHN YacTu ca
CYyMNeHu, CKbCaHu, NoBpeAeHN unu nuncear. anonasanTe caMmo npenopbYyaHUTe OT NPOU3BOANTENS
pe3epBHY YacTu!

4. BHUMAHME! lNpuTtnckante pelwueTtkaTta 3a 4€TCKO ferfio BUHaryM NibTHO KbM MaTpaka, OCTaBsAKN
pascTosiHne ot MuHMMyM 230 MM [0 KpavLaTta OTKbM kpakaTta v rnasara!l

5. BHUMAHMUE! Manku geua morat Aa ce 3akneLsT Mexay pelueTkara 3a nerno v matpaka unm npu
KpawvwaTa Ha nernoto!

6. BHUMAHMUE! Ako rmasaTta Ha AeTeTo, BpaTa Unm TANOTO ca 3akrneLleHn mexay nperpagata n
NernoTo, MoXe a HacTbMu CMbPT NN CEPUO3HO HapaHsiBaHe!

7. BHUMAHME! To3u npoaykT e npegHa3HayeH 3a ynotpeba camo 3a eauHunyHu nernal

8. BHUMAHME! Hukora He n3nonaeaiTe kaTo nermno!

9. Pewletkara 3a geTcko nermno e rotoa Aa 6bae n3nonasaHa camo Torasa, korato npeau
ynoTtpebara 11 pukcaTopuTe Ha cucTemata 3a CrbBaHe ca 3aelCTBaHN U cTapaTenHo npoBepeHu!
10. JebenunHata Ha maTpaka (He e BKITIOYEH B KOMMekTa) TpsibBa Aa Obae nogbpaHa Taka, ve
pa3CcTOSHMETO OT MOBBPXHOCTTA HAa MaTpaka [0 ropHUS Kpal Ha npegnasHaTa pelueTka 3a nerro a e
MUHUMYM 300 Mm!

11. ToBa n3genue e NoaxoAsLLo 3a Aeua Ha Bb3pacT oT 0 4o 5 rogmHu!

BS 7972:2001+A1:2009
C FPVXA N NOAAOPBXKA )

MouncTtBaHe. NMpu Hyxada nsnonseanTe Mek canyH u Tonna soga. He rnagerte! He nsnonssante
6enuHal

BHUMAHME! 3a npaBunHaTa ekcnnoaTtaumsi U CbXxpaHeHue Ha BaluaTa nperpaga 3a nerno,
BHUMATESHO NpoYeTeTe HACTOsILLAaTa MHCTPYKLMS U TOYHO s cnia3sanTe!



( PA3I'bBAHE HA NPErPALOATA 3A JIElNO )

1. HaTucHeTe MexaHn3ma B cpefaTta Ha ropHaTa
Tpbba, Mo Nocoka Ha YepBeHaTa cTpeska u
nosaurHeTe Tpbbarta Harope, 4OKATO Ce 3aKMioun.

2. Crnobete gonHute Tpbby egHa KbMm Apyra.

3. Bkapaite crnobeHute onHu Tpbou npes mxoba B
[JorHaTa YyacT Ha nperpagara.

4.MocTtaBeTe BYTOHBT-NPYXMHA B NNacTMacoBusi
Obpxay.

5. 3akpenete nobpe crnobeHnTe JONMHN TPBOU.

6. Pa3rbHeTe 3akpenBalwmute TpbOM, pa3nonoxenun
OT [ABeTe CTpaHu Ha nperpaaata 3a AeTCKO Nerno.

7. Cnep BCYYKM Te3W onepaumu, 3akpenete
nperpagara 3a AeTCKO Nerfio KbM MaTpaka Ha
nernoTo.




( CI'bBAHE HA MNMPEIrPAQOATA 3A NNIETNO )

1. MisagbpnaiTe ggete Wwaibu, pa3nonoxeHu Ha
TpbOWTE, OT MNAacTMacoBMS AbpxKay.

2. HaTucHeTte ByTOHBLT-MPYXWHA, 3a Aa OTKMOUNTE
Tpbbara.

3. N3BapgeTe TpvbUTe OT oXK06a B fONHATa YacT Ha
nperpagara.

4. HaTucHeTe MexaH13Ma B cpefaTta Ha ropHara
Tpb6a Mo nocoka Ha YepBeHarTa cTperka, 3a aa
ocsoboauTe ropHaTa Tpbba 1 4a A crbHeTe Hagony.

5. CrbHeTe nperpagara 3a fernio oTKkbM ABeTe
cTpaHm.




RU NIGHT GUARD
NEPEFOPO/AKA BE3OMACHOCTU /1 KPOBATYU
MHCTPYKLINA K SKCMNYATALLMK

NEPEA UCNO/Ib3OBAHUEM NPOYUTAUTE BHUMATE/IbHO MHCTPYKLUIO
WU COXPAHUTE ONA OANBHEALLENO NONYYEHWUA HYKHbIX CBELEHUN! B
CNYYAE HECOBNIOAEHUA YKA3AHUW, CYLWECTBYET OMACHOCTb
PAHEHUA PEBEHKA!

TPEBOBAHUA BESONACHOCTH

1. BHUMAHME! He ocTasnaiite pebeHka b6e3 npucmortpal

2. BHUMAHME!Y6eaunTech, uTo neperopoaKka 6€30nacHOCTU A4/19 KPOBaTUHE
noctaBneHa nob/nM30CTU OTKPLITOrO OrHA U APYrMX UCTOYHUKOB BbICOKOM
TeMNepaTypbl, KaK 3S1eKTPUYECKME NNTbI,Fra30Bble NANTbI N Ap. !

3. BHUMAHME! He ncnonb3yiite 60nblue Neperopoaky, eCan Kakas-HMbyab
M3 ero Yyactem c/OMaHa, NopBaHa, NOBpeXAeHa uan ee Het. Mcnonb3syiTe
TO/IbKO 3an4acTtu, og0bpeHHble Npoun3soguTenem!

4. BHUMAHUE! Mpuxkmmaiite neperopoaky 6e3onacHOCTU ANA AETCKOM
KpOBaTKK BCerga NN0THO K MaTpacy, OCTaBAAA paccToAHME He meHee 230 mm
0,0 KOHLL0B CO CTOPOHbI F0/10Bbl U HOT!

5. BHUMAHUE!ManeHbKkMe geTU MOTYT 3aCTPATb MeX Ay NeperopogKkon ana
KPOBaTU M MATPACOM, UM B KPasaX KpoBaTKM!

6. BHUMAHUE!Echn ronosa, wea wnanm Teno pebeHKa 3acTpanamn mexay
NeperopoaKon M MaATPAcOM, MOMKET HACTyNUTb CMepTb WKW Ccepbe3Hoe
paHeHue!

7. BHUMAHMUE! 310 nspenne npeaHasHauyeHo A8 UCNOb30BaHMS TONIbKO Ha
KpoBaTAX ANA O4HOM NePCOHbI!

8. BHUMAHMUE!HunKoraa He ucnosb3yiTe B KayecTse KposaTtu!

9. MMeperopogka 6e30MacHOCTM ANA AETCKOM KpPOBAaTKM roToBa K
NCNONb30BaHMIO TONLKO B C/IyYae, eCcnum nepes ucnonb3osaHnem GpuKcaTopbl
CKNaAblBaHMA CUCTEMbI aKTUBMPOBaHbI M CTapaTeIbHO NPOBEPEHDI!

10. TonwmHy maTtpaca (He BXxoAUT B Habop) HyXHO NoaobpaTb Tak, 4YTOObI
paccToAHME MexXay MNOBEPXHOCTbD MaTpaca A0 BEPXHEro KOoHLa
neperopoaku 6es3onacHocTv 6bino He meHee 300 mm!



11.3T1ousaenve noaxoauT ana geten ot0 go 5 net!
BS 7972:2001+A1:2009
yXxoa v O6CNYXKUBAHUE

Oumnctka.B cnyyae HeobxooMMOCTM, UCMONb3yHTe HEUTPANbHOE MbINO M
npoxaagHyto Boay.

BHUMAHMUE!Ona npaBuAbHOW 3KCNayaTauMuM M COXPaHEHMA BalLewn
neperopogkn 6e30nacHOCTM [NA KPOBATW, MNpPOYMTalTe BHUMATE/IbHO
HaCTOALLYH MHCTPYKLMIO M CTpOro ee cobntopamnTe!

KAK PA3ZTOXKUTb NEPETOPOAKY BE3SOMNMACHOCTU A/191 KPOBATU

1. HaXkmuTe Ha MexaHM3M B cepeauHe BepxHel Tpyb, B CTOPOHY 4acoBOWM
CTPENKM U NogHMMUTE TPYDY BBEPX, NOKa OHa PUKCMpyeTca.

2.Cobepute HUXKHME TPYObI APYT K APYTY.

3.BcTaBbTe cobpaHHble TPpybbl Yepes KapMaH B HUMKHEM YaCcTU NeperopoaKu.
4.BcTaBbTe KHOMKY-MPYXUHY B N/1aCTMACCOBbIV AepKaTeb.

5.XopoLo 3aKpenuTe cobpaHHbIe HUKHUE TPYObI.

6. PasorHuTe npuKkpennsawouwme Tpybbl, pPacnonoxeHHble No 6okam
neperopoaku 6e3onacHoCTM ANs AETCKOM KpoBaTH.

7.BbINONHMB 3TO ONepauum, NPUKPENUTE NEPEropoaKY AN AETCKOM KPoBaTH
K MaTpacy KpoBaTKMW.

KAK C/TOXUTb NEPEFOPOAKY BE3SOMACHOCTU /1A KPOBATU

1. BbiTAHUTEe Ha ceba o6e wWaNbbl, pPacnosioKeHHble Ha Tpybax, u3
M/1aCTMacCcoOBOrO AepKaTens.

2. HakmuTte Ha KHOMKY-NPY*KUHY, 4ToObl 0cBO6OAUTL TPYOY.

3. BbiTawmTe TpyObl M3 KAPMAHA B HUMKHEN YaCTU MePeropogKu.

4. Haxkmnte Ha mexaHU3M B cepeaunHe BepxHen Tpybbl B CTOPOHY YacoBOM
CTpenku, 4tobbl 0cBOHOANTL BEPXHIOK TPYOY U CIOXKUTbL €€ BHU3.

5. CnoxuTe neperopodKy A8 KpoBaTh c 06enX CTOPOH.



FR NIGHT GUARD

Barriére de lit bébé

MODE D'EMPLOI

AVANT UTILISATION LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS
ET LES CONSERVER POUR REFERENCE FUTURE! LE NON RESPECT DES
PRESENTES INSTRUCTIONS MENE AU RISQUE DE BLESSER

L ENFANT!

EXIGENCES DE SECURITE

1. ATTENTION! Ne pas laisser 1'enfant sans surveillance!
2. ATTENTION! Assurez-vous que la barriere du lit pour enfants n'est pas
placée pres d'un feu ouvert ou fortes sources de chaleur, par exemple
radiateurs électriques, cuisiniéres a gaz.
3. ATTENTION! Ne plus utiliser plus la barriére du lit si ses pieces sont
cassées, déchirées, endommagées ou manquantes. Utilisez uniquement
des pieces de rechange recommandées par le fabricant!
4. ATTENTION! Pressez toujours la barriere du lit au matelas, en laissant
une distance minimale de 230 mm des extrémités du c6té des jambes et de
la téte!
5. ATTENTION! Les petits enfants peuvent se coincer entre la barriére et le
matelas du lit ou sur les bords du lit!
6. ATTENTION! Si la téte, le cou ou le corps de I'enfant sont pris au piege
entre la barriere et le lit peut cela peut entrainer la mort ou des blessures
graves!
7. ATTENTION! Ce produit est destiné a étre utilisé uniquement pour les lits
simples!
8. ATTENTION! Ne jamais utiliser comme lit!
9. La barriére du lit bébé est préte a étre utilisée uniquement lorsque avant
I"utilisation les fixateurs de son systeme de pliage sont actionnés et
soigneusement vérifiés!
10. L'épaisseur du matelas (non inclus dans le complet) doit étre choisie de
telle maniere que la distance de la surface du matelas au bord supérieur de
la barriére de protection du lit soit au moins 300 mm!
11. Ce produit est adapté pour les enfants agés de 0 a 5 ans!

BS 7972:2001+A1:2009
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SOINS ET ENTRETIEN

Nettoyage. Utilisez du savon doux et de 1'eau chaude en cas de besoin. Ne
pas repasser! Ne pas utiliser I'eau de Javel!

ATTENTION! Pour I'utilisation et le stockage corrects de votre barriere
du lit, lire attentivement les présentes instructions et les respecter
correctement!

DEPLIER LA BARRIERE DU LIT

1. Appuyez sur le mécanisme dans le milieu du tube supérieur, dans la
direction de la fleche rouge et soulevez le tube jusqu'a ce qu'il se
verrouille.

2. Assemblez les tubes inférieurs.

3. Insérez les tubes inférieurs assemblés dans la poche au bas de la
barriere.

4. Insérez le bouton-ressort dans le support en plastique.

5. Fixez bien les tubes inférieurs assemblés.

6. Dépliez les tubes de fixation situés sur les deux cotés de la barriere du
lit bébé.

7. Aprés toutes ces opérations-ci, attachez la barriere du lit pour enfants
au matelas du lit.

PLIER LA BARRIERE DU LIT

1. Retirez du support en plastique les deux rondelles situées sur les tubes.
2. Appuyez sur le bouton -ressort pour débloquer le tube.

3. Sortez les tubes de la poche au bas de la barriére.

4. Appuyez sur le mécanisme dans le milieu du tube supérieur dans le
sens de la fleche rouge pour libérer le tube supérieur et le plier vers le
bas.

5. Pliez la barriéere du lit des deux cotés.

1
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NIGHT GUARD
Mnaplépa kpeBatiol
O6nyieg xpriong

MPIN THN XPHZH, AIABAZTE NPOZEKTIKA TIZ OAHTIEZ XPHZHZ KAl OINAZTE TIZ TIA
MEAAONTIKH XPHZH. H MH THPHZH TQN OAHTIQN AYTQN AY=ANEI TON KINAYNO
NATOMNAIAI ZAZ.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

1.
2.

10.

11.

MPOZOXH! Mnv adrvete to matdi ywpig emifAen!

MPOZOXH! EAéy€te OtTL n pmaplépa kpeBatol Sev Bpioketal Kovtd oe
akaAurtn dAdya kal aAAwv Tinywv duvatng B€ppavonc, Omwe NAEKTPLKO,
UYPAEPLO KTA.

MPOZOXH! Mnv XpnNGOLUOTIOLEITE TNV UIOPLEPA KPEPBATLOU OE MEPIMTWON TTOU
TUAUOTA TNC lval omaopéva, oxlopéva 1 eAAelmovta Kot xpnoLyoroLeite
HOVAXO OVTAAAQKTIKA UEPN Ta omola £ivol €YKEKPLUEVA QMO TOV
KATOLOKEUQOTH.

MPOZOXH! Mi€ote TNV PMAPLEPO TTAVTO KOVTA OTO OTPWHA UE AmOOTAON
TouAdyLotov 230 mm ota TEAN Kal oTLg O€0elg yia to KedpaAL kat tamodial
MPOZOXH! Ta pikpad matdld pmopou va maylSeutoUV aVAECO OTO TIAEYUO
KOLTO OTPWO I 0TA TEAN TOU KpePatiov!

MPOZOXH! Av t0 KedGAL 0 AQLUOG N TO CWUA TOU Ttadlov mayldsvovtal
QVAECA OTNV UIapLEPA Kol To KpePAtL pnopel va mpokaléoel Bdavaro 1
KATILo 6OBapO TPAUUATIONO!

MPOZOXH! Auto to mpoidv eival katdAAnAo povo ylo kpeBatia yua 1
avtBpwro.

MPOZOXH! Noté unv xpnotuomnoleite wg kpeBart!

H unaptépa kpePfatiol ival £tolun yla xprion Hovo otav mpiv T xpnon
€NEYXETE MPOOEKTIKA TOUC OTAOEPOTIOLNTEG TOU CUCTHATOC SUTAWUATOG AV
elvaLevepyormnolnuévol.

To mayxd¢ tou otpwpatog (Sev eival oTo OeT) TPEMEL va elval TGO, 6G0 h
anootacn amod TNV emdAVELR OTPWHOTOG HEXPL TO TAVO TEAOG TNG
umnoplépoc kpepatiol va sival touhdytotov 300 mm.

AuTO TO TIPOLOV gival KatdAANAo yia modid armo 0 £wg 5 xpwvwv!

BS 7972:2001+A1:2009

KaBapLlopog. Av elval amapaitnto XpnoLUomoLnote LaAakod camouvl Kot (EoTo VEPO.
Mnv oldepwote! Mnv xpnoLUOTIOLROTE AEUKAVTLKO!
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T(POOEKTLKA Kol tkoAouBnote Tig 0dnyieg autég!

ZEAINAQMA THZ MIMNAPIEPAZ KPEBATIOY

. Miéote TOV UNXAVIOUO OTN UECN TOU TAVW CWANVO KAl CNKWOTE TOV

owARva MPOo¢ TO TTAVW OTNV KATELOUVGON TOU KOKKLWVOU SelkTn, MEXPL VO
KAeldwOoEeL.

. JUVOPHOAOYNOTE TOUC KATW CWANVEC.
. BGAte péoa TOUG GCUVOPUOAOYNOUEVOUG OWANVEG OTNV TPUTIOL TIOU

BploKETAL OTO KATW LEPOG TNC UTTAPLEPAC.

. TOTOBETIOTE TO KOUUTIL-EAATI)PLO OTO TTAXTIKO OTEAEXOC,.
. 2TNploTe KA TOUG CWANVEG.
. ZESMAWOTE TOUC CWANRVEC OTNpiyHaTog tou Bpiokovtal otic Suo MAEUPES

NG WITOPLEPAG.

. Metd amd OAeg T SpAcelg, oTnploTe TNV UMAPLEPA OTO OTPWHA

KpeBatLou.

AINAQMATHZ MMNAPIEPAZ KPEBATIOY

1.

w

Tpapnéte tig Suo podeleg mou BpiokovTal 6TOUG CWANVES TOU MAACTIKOU
OTEAEXOUCG.

Mi€oTe To Koupmi-eAatrpLo yla va EEKAELOWOETE TOV CWARVAL.

ByAATe TOUC OWANVEC aTtd TNV TPUTIO OTO KATW HEPOC UMAPLEPAC.

MECTE TOV PNXAVIOUO 0T UECH TOU TAVW CWARva otnv kotevBuvon
KOKKWVOU S8elktn yla va ameAeuBepwosTte To TAVW CWANVA KAl va TOV
SutAwoete.

AutAwoTe TV punaplépa Kpefatiol amno tig Suo MAEUPEG.
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NIGHT GUARD

Barriera lettino

MANUALE DI ISTRUZIONI

IT PRIMA DI USARE, LEGGETE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CUSTODITELE PER
CONSULTAZIONI ULTERIORI. LA MANCATA OSSERVANZA DELLE ISTRUZIONI
POTREBBE PORTARE A LESIONI SULBAMBINO!

10.

11.

ESIGENZE DI SICUREZZA

ATTENZIONE! Non lasciate il bambino insorvegliato!
ATTENZIONE! Assicuratevi che la barriera lettino non sta vicino a fuoco
aperto ed altrifonti di calore intenso come stufe elettriche, stufe a gas.
ATTENZIONE! Non usate piu la barriera per lettino se una delle sue parti sia
rotta, lacerata, danneggiata o se manchi. Usate solo parti da ricambio
raccomandate dal produttore.
ATTENZIONE! Accostate la barriera lettino sempre vicinissimo al materasso,
lasciando la distanza dialmeno 230 mm dalla parte della testa e dei piedi!
ATTENZIONE! | bambini piccolissimi potrebbero incastrarsi tra la barriera
lettino ed il materasso oppure nelle sponde del letto!
ATTENZIONE! Se la testa del bambino, il collo o il corpo sono incastrati trala
barriera e il letto, la situazione potrebbe provocare la morte o una lesione
seria!
ATTENZIONE! Questo prodotto e progettato ad essere usato solo con letti a
una piazza!
ATTENZIONE! Non usate mai come letto!
La barriera per lettino e pronta ad essere usata solo quando prima del suo
uso i fissatori del suo sitema di chiusura sono stati attivati ed accuratamente
controllati!
Lo spessore del materassino (non & incluso nel set) deve essere selezionato
in modo tale che la distanza tra la superficie del materassino fino al bordo
superiore della barriera letto siaalmeno 300 mm!
Questo prodotto e adatto per bambiniall'etatraOe 5 anni!
BS 7972:2001+A1:2009

CURA E MANTENIMENTO

Pulizia. Se necessario, usate sapone tenero e acqua calda. Non passate conil ferro da

14



stiro! Non usate la candeggina.

ATTENZIONE! Per lo sfruttamento e per la custodia corretti della vostra barriera

lettino,

leggete attentamente il presente manuale di istruzioni e osservate in

manierarigida!

w N

N o O b

w N -

SPIEGARE LA BARRIERA PER LETTINO

. Premete il meccanismo che si trova al centro del tubo superiore, nel senso

dellafrecciarossaesollevateil tubo insu, fino alla sua chiusura.

. Assemblate itubiinferioril'unoall'altro.
. Inserite i tubi inferiori gia assemblati nella tasca che si trova nella parte

inferiore della barriera.

. Mettete il bottone-molla nellatenuta in plastica.

. Serrate beneitubiinferioriassemblati.

. Spiegate i tubifissatori, posizionati ai due lati della barriera per lettino.

. Dopo aver eseguito tutte queste operazioni, fissate la barriera al materasso

dellettino.

PIEGARE LA BARRIERA PER LETTINO

. Tirate fuori dalla guidain plastica le due rondelle, posizionate sui tubi.
. Premete il bottone-molla per sbloccareil tubo.

. Tirate i tubifuori dalla tasca nella parte inferiore della barriera.

4.

Premete il meccanismo, posizionato al centro del tubo superiore, seguendo

il senso dellafreccia, perliberareil tubo superiore e per piegarloingiu.

5.

Piegate la barriera per letto ai suoi due lati.

15



PL NIGHT GUARD
Barierka ochronna na tézko
INSTRUKCJA OBStUGI
PRZED UZYCIEM DOKtADNIE ZAPOZNAJ SIE Z NINIEJSZA INSTRUKCJA | ZACHOWA)
JA NA PRZYSZtOSC.
NIEPRZESTRZEGANIE OSTRZEZEN ZAWARTYCH W INSTRUKCJI MOZE SPOWODOWAC
ZAGROZENIE BEZPIECZENSTWA DZIECKA!

WYMOGI BEZPIECZENSTWA
1. UWAGA! Nigdy nie zostawiaj dziecka bez opieki!
2. UWAGA! Upewnij sie, ze barierka nie jest ustawiona w poblizu ogniaiinnych zrédet
ciepta.
3. UWAGA! W przypadku uszkodzenia barierki nalezy natychmiast zaniechad jej
uzytkowania. Uzywaj tylko czesci zamiennych dostarczanych przez producenta!
4. UWAGA! Zawsze dociskaj barierke ochronng do materaca. Upewnij sie, ze miedzy
krawedzig tézka, a odpowiadajgca krawedzig barierki jest co najmniej 230mm wolnej
przestrzeni! (ze strony nézk i gtéwki)
5. UWAGA! Badz ostrozny: mate dzieci mogg sie zablokowaé pomiedzy barierka a
materacem lub na krawedziach t6zka!
6. UWAGA! Jesli gtéwka dziecka, szyja lub ciato bedg zablokowane miedzy tézkiem a
barierkg, moze dojs¢ do powaznych obrazen a nawet tragedii!
7. UWAGA! Produkt przeznaczony jest do uzytku tylko dla pojedynczych tézek!
8. UWAGA! Nigdy nie uzywaj barierki jako funkcjitézka!
9. Barierka ochronna moze by¢ uzywana tylko wtedy, kiedy po zainstalowaniu barierki
natdzku doktadnie sprawdzisz poprawnos¢ zamocowania zabezpieczen barierki!
10. Grubo$¢ materaca (nie wigczony w zestawie) musi by¢ odpowiednio dobrana, tak
aby odlegtos¢ od materaca do gérnej krawedzi barierki wynosita minimum 300mm!
11. Produkt przeznaczony dla dzieciod 0do 5 lat!

BS 7972:2001+A1:2009
UTRZYMANIE
Czyszczenie. Jesli zajdzie taka potrzeba uzyj cieptej wody z mydtem. Nie prasuj! Nie
uzywaj silnych detergentow!
UWAGA! Aby dobrze uzywac i przechowywa¢ barierke ochronng, doktadnie
przeczytaj ponizszg instrukcje i dostosuj sie do jej zalecen!

MONTAZ BARIERKI

1.Nacisnij mechanizm w srodku goérnej rurki, w kierunku jakim wskazuje czerwona
strzatka i podnies poprzeczke do géry, az do momentu zablokowania.

16



2. Potacz dolne rurki ze soba.

3. W1tz potaczone dolne rurki w kieszi znajdujacg sie na dole poszycia barierki.
4. Umies¢ przycisk - sprezyne w uchwycie z tworzywa sztucznego.

5. Dobrze zablokuj potgczone ze sobg dolne rurki.

6. Roztéz boczne podpérki, potozone po obu stronach barierki.

7. Po tych czynnosciach, umocuj barierke ochronng do materaca tézka.

SKEADANIE BARIERKI

1. Wyjmij obie podktadki umieszczone narurkach z plastikowego uchwytu.

2. Nacisnij przycisk- sprezyne, aby odblokowac podpérke.

3. Wyjmij rurki zkieszeni znajdujacej sie na dole poszycia barierki.

4. Nacisnij mechanizm w srodku gérnej rurki, w kierunku jakim wskazuje czerwona
strzatka aby odblokowad gérng poprzeczke. 7tz jg w na dét.

5.Zt6z barierke ochronng z dwéch stron.
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RO NIGHT GUARD
baby bed rail/barierad de protectie pat
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
TNAINTE DE UTILIZARE CITITI CU ATENTIE INSTRUCTIUNILE $I PASTRATI-LE PENTRU
REFERINTE ULTERIOARE! NERESPECTAREA INDICATIILOR DE SIGURANTA POATE
PROVOCA RISC DE RANIREA COPILULUI!
CERINTE DE SIGURANTA

1. ATENTIE! Nu lasati copilul nesupravegheat!

2. ATENTIE! Asigurati-va, ca bara de protectie a patutului nu este expusa in
apropierea surselor puternice de caldura, de exemplu radiatoare sau aragaze sau
foc deschis.

3. ATENTIE! Nu mai folositi bara de protectie daca unele parti ale barei sunt
sparte, rupte, deteriorate sau lipsesc. Utilizati numai piese de schimb
recomandate de producator!

4. ATENTIE! impungeti intotdeauna bara de protectie strans la saltea, |3sand o
distanta de minim 230 mm de la marginile fata de picioare si capul!

5. ATENTIE! Copii mici se pot bloca intre bara de protectie a patului si saltea pat
sau la marginile patului!

6. ATENTIE! Daca capul, gatul sau corpul copilului sunt prinse intre bara de
protectie si patul poate duce la moarte sau ranire graval

7. ATENTIE! Acest produs este destinat utilizarii numai pentru paturi de o
persoana!l

8. ATENTIE! Nu utilizati niciodata n calitate de pat!

9. Bara de protectie a patului este gata sa fie utilizatd numai atunci, cdnd inainte
folosirea acestei, fixatorii sistemei de pliere sunt activate si bine verificate!

10. Grosimea saltelei (nu este inclusa in set) trebuie sa fie aleasa astfel incat
distanta de la suprafata saltelei la partea de sus a barei de protectie a patului este
de cel putin 300 mm!

11. Acest produs este potrivit pentru copii cu varstaintre 0si 5 ani!

INGRUIRE S| INTRETINERE BS 7972:2001+A1:2009

Curatare. Pentru curdtare se va folosi apa cu sapun sau un detergent delicat. Nu
calcati! A nu se folosi inalbitor!

ATENTIE! Pentru o exploatare si depozitare corespunzatoare a barei de protectie
Dvs., cititi cu atentie prezentele instructiuni si urmariti-le exact!

EXTINDEREA BAREI DE PROTECTIE PENTRU PAT

1. Apasati mecanismul din mijlocul tijei superioare, in directia indicata de sageata
rosie si ridicati tija in sus, pana cand se blocheaza.
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2. Asamblati tijele inferioare Tmpreuna.

3. Introduceti tijele inferioare asamblate prin buzunarul din partea de jos a
barierei de protectie.

4. Plasati butonul-arc in suportul de plastic.

5. Fixati bine tijele de jos asamblate.

6. Desfaceti tijele de fixare, situate pe ambele fete ale barierei de protectie.
7. Dupa toate aceste operatiuni, fixati bariera de protectie la salteaua patului.
PLIEREA BAREI DE PROTECTIE PENTRU PAT

1. Trageti cele doua saibe, situate pe tijele de suportul de plastic.

2. Apasasi butonul-arc pentru a dezbloca tija.

3. Scoateti tijele din buzunarul din partea de jos a barierei de protectie.

4. Apasati mecanismul din mijlocul tijei superioare, in directia indicata de sageata
rosie pentru a elibera tija superioara si o pliati in jos.

5. Pliati bariera de protectie de pe ambele parti.

UNIC IMPORTATOR in Romania
Firma DIDIS INTERNATIONAL

Str. Foisorului Nr. 122-124 Parter
Sector 3, Bucuresti, Romania
Phone: +40 21 211 65 60

Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro
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SRB NIGHT GUARD

baby bed rail/pregrada za krevet
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PRE UPOTREBE PAZLJIVO PROCITAJITE OVA UPUTSTVA | CUVAITE IH RADI KASNIJE
INFORMACIJE. PRI NEPOSTOVANJU OVIH UPUTSTAVA POSTOJI OPASNOST OD
POVREDE KOD DETETA!
MERE BEZBEDNOSTI

1. UPOZORENIJE! Ne ostavljajte dete bez nadzora!

2. UPOZORENIJE! Proverite da li reSetka za dedji krevet nije postavljena blizu
otvorene vatre ili drugih izvora silne topline kao grejna tela, plinske pedi itd..

3. UPOZORENIJE! Ne koristite vec reSetku za decji krevetac, ukoliko su posebni
delovi polomljeni, pocepani ili nedostaju. Koristite samo rezervni delovi koji su
odobrene od strane proizvodaca!

4. UPOZORENIJE! Pritisnite reSetku za decji krevetac skroz do duseka ostavljajuci
najmanje 230 mm rastojanja na stranama gde se nalaze noge i glava!

5. UPOZORENIJE! Mala deca mogu se zaglaviti izmedu reSetke za krevetac i
duseka ili na krajevima kreveca!

6. UPOZORENIJE! Ako su glava, vrat ili telo deteta zaglavljeni izmedu reSetke i
kreveta to moze dovesti do smrti ili ozbiljnih povreda!

7. UPOZORENIJE! Ovaj proizvod namenjen je samo za koriséenje na krevetima za
jednu osobu!

8. UPOZORENIJE! Nikada ne koristite kao krevet!

9. Resetka za dedji krevetac je spremna za upotrebu samo onda kada su pre njene
upotrebe fiksatori sistema za sklapanje aktivirani i paZljivo provereni!

10. Debljina duseka (dusek nije uklju¢en u kompletu) mora da bude takva, da je
rastojanje od povrsine duseka do gornjeg kraja resetke za krevet najmanje 300
mm.

11. Ovaj proizvod je pogodan za decu od 0 do 5 godina starosti.
BRIGA | ODRZAVANJE BS 7972:2001+A1:2009

Ciscenje. Po potrebi koristite blagi sapun i toplu vodu. Ne peglajte! Ne koristite
belilo!

UPOZORENIJE! Za pravilnu eksploataciju i Cuvanje Vase pregade za krevetac paZljivo
procitajte ova uputstva i pridrzavajte se striktnoih!

RASKLAPANJE RESETKE ZA KREVETAC

1.Pritisnite mehanizam na sredini gornje cevi u pravcu crvene strelice i podignite
cev prema gore dok se ne zakljuca.
2.Postavite donje cevi jedna prema drugoj.
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3. Ubacite postavljene donje cevi kroz dZep u donji deo ograde.

4. Stavite dugme-oprugu u plasti¢ni drZac.

5. Dobro pricvrstite postavljenje donje cevi.

6. Rasirite cevi za pri¢vrséivanje, koje se nalaze sa obe strane resSetke za dedji
krevetac.

7. Nakon svih tih postupaka pricvrstite reSetku za dedji krevetac pri duseku kreveca.
SKLAPANJE RESETKE ZA KREVETAC

1. Izvucite dve matice, koje se nalaze na cevima, sa plasti¢nih drzaca.

2. Pritisnite dugme-oprugu kako bi otkljucali cev.

3. Izvadite cevi iz dZepa u donjem delu ograde.

4. Pritisnite mehanizam na sredini gornje cevi u pravcu crvene strelice kako bi
oslobodili gornju cev i kako bi je savili prema dole.

5. Savijte resSetku za krevetac sa obe strane.
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TR

NIGHT GUARD
KARYOLA KAFESI
KULLANIM TALIMATI

KULLANIMDAN ONCE TALIMATI DIKKATLE OKUYUNUZ VE GELECEKTE BiLGi EDINMEK
ICIN KORUYUNUZ! TALIMATLARI UYGULAMADIGINIZDA COCUGUN YARALANMA
TEHLIKESI MEVCUTTUR!

o

10.

11.

EMNIYET iSTEMLERI

DIKKAT! Cocugu gézetimsiz birakmayiniz!
DIKKAT! Cocuk karyolasi kafesi aleni atese veya 6rnegin elektrik isiticilari,
gaz sobalari gibi gicli 1s1 kaynaklarina yakin yerlestirilmedigine emin
olunuz.
DIKKAT! Kafesin ayri parcalari kirik, kopuk veya mevcut degilse eger, cocuk
karyolasi gibi kullanmayiniz. Ancak Uretici tarafindan tavsiye edilen yedek
parcalarikullaniniz!
DIKKAT! Kafesi daima dosege simsiki bastiriniz ve ayaklarinin ve basinin
uglarinda minimal 230 mm mesafe birakiniz!
DIKKAT! Kiigiik cocuklar karyola kafesive dések veya karyolanin uglar
arasinda sikisabilir!
DIKKAT! Cocugun basi, boynu veya gévdesi karyola kafesi ve karyola arasinda
sikistirildiysa eger, 6lim veya ciddi yaralanmalar olusabilir!
DIKKAT! BU iiriin sadece tek karyolalar icin elverislidir!
DIKKAT! Karyola kafesini hig bir zaman karyola gibi kullanmayiniz!
Cocuk karyolasi kafesi kullanmadan 6nce katlama sisteminin sabitleyicileri
aktivite olduktan ve itinalidenetlendikten sonra kullanmalidir!
Dosegin kalinhgl /takima dahil degildir/ Oyle secilmelidir ki, ddsek
ylzeyinden 6nleyici kafesin alt kenarina kadar minimal 300 mm olmalidir!
Bu Urlin 0yasindan 5 yasina kadar cocuklarigin elverislidir!
BS 7972:2001+A1:2009

HIiZMET VE BAKIM

Temizleme. Gerektiginde yumusak sabun ve sicak su kullaniniz. Utiilemeyiniz!
Agritictkullanmayiniz!

DIKKAT! Kafesinizin muntazam isletilmesi ve korunmasi icin isbu talimati tam olarak
uygulayiniz!

KARYOLA KAFESININ ACILISI
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Ust boru ortasindaki mekanizmayi kirmizi ibrenin yéniine dogru bastiriniz ve
kilitleninceye kadar boruyu yukari kaldiriniz.

Alt borulari biribirine takistiriniz.

Takistirilmis alt borularikafesin alt kisminda bulunan cebe gegiriniz.

Plastik tutamaca digme —yay1 yerlestiriniz.

Takistirilmis alt borulariiyice sabitleyiniz.

Cocuk karyolasi kafesinin iki tarafina yerlestirilen sabitleyici borulari aginiz.
BlUtin bu islemlerden sonra cocuk karyolasi kafesinin karyola ddsegine
sabitleyiniz.

KARYOLA KAFESINi KATLAMA

Plastik tutamag borularinayerlestirilen iki rondelayi gektiriniz.

Boruyu agmakiicin digme —yayi bastiriniz.

Kafesin alt kisminda bulunan cepten borulari gikariniz.

Ust boruyu bosandirmak ve asagi katlamaniz igin Gst borunun ortasindaki
mekanizmayi kirmiziibrenin yéniine dogru bastiriniz.

Karyola kafesiniikitarafindan katlayiniz.
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HU NIGHT GUARD

Leesésgatlo

HASZNALATI UTMUTATO

HASZNALAT ELOTT, KERJUK, FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ ALABBI HASZNALATI
UTMUTATOT, ES ORIZZE MEG! JELEN UTASITASOK BE NEM TARTASA,
VESZELYEZTETHETI GYERMEKE EPSEGET!

BIZTONSAGI ELOIRASOK

1. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét szulGi felligyelet nélkil!

2. FIGYELEM! GyG6z6djon meg rdla, hogy a leesésgdatldt, nem helyezte nyilt lang,
hGsugarzé késziilékek, elektromos, illetve gaztiizelésd kadlyhdk kozelébe.

3. FIGYELEM! Ne hasznalja a leesésgatlot, amint valamelyik alkatrésze torott,
elhasznalddott vagy hidanyzik. Mindig csak a gyartd altal jovahagyott alkatrészeket
hasznaljon!

4. FIGYELEM! A |eesésgatlét mindig er6sen nyomja ra a matracra, ugyhogy
minimum 230 mm tavolsdg maradjon a szélek és a labrész illetve a szélek és a
fejrész kozott!

5. FIGYELEM! Kisgyermekek beszorulhatnak a leesésgatld és a matrac kozé vagy
az agy szélei kozé!

6. FIGYELEM! Ha a gyermek feje, nyaka vagy teste beszorul a leesésgdtld és az agy
kozé, ez halalhoz illetve komoly sériiléshez is vezethet!

7. FIGYELEM! Ez a termék csak egyszemélyes agyakra szerelhet§!

8. FIGYELEM! Soha ne hasznalja a terméket agyként!

9. A leesésgatld csak abban az esetben kész a hasznalatra, amennyiben haszndlat
el6tt az 6sszecsukdrendszer rogzitdit figyelmesen ellendrizte és aktivalta!

10. A matrac magassaganak (a készlet nem tartalmazza), olyannak kell lennie,
hogy a tavolsdg a matrac fellilete és a leesésgatld fels része kozott, minimum 300
milliméter legyen!

11.Ezatermék 0-tdl 5 éves kord gyermek szamara ajanlott!
BS 7972:2001+A1:2009

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Tisztitas. Szlkség esetén haszndljon lagy szappant és meleg vizet. Ne vasalja! Ne

24



hasznaljon fehéritészereket!
FIGYELEM! A |leesésgatlé helyes haszndlatahoz és taréldasahoz, kérjlk figyelmesen
olvassael éstarsabe, ajelen haszndlati utmutatoét!

A LEESESGATLO SZETNYITASA

1.Nyomja meg a mechanizmust a fels6 csé kdzepén, a piros nyil irdnyaban és
emelje fel a csovet, amig le nem zar.

2.lllessze 6ssze az alsé csoveket.

3.Helyezze be az alsé csoveket a leesésgatld alséd részébe, az anyagrészen
keresztdil.

4. Helyezze a gomb rugdt a mlanyag tartéba.

5.J0l rogzitse az 0sszeszerelt alsé csoveket.

6. Hajtsa szét a tartd csoveket, amelyek a leesésgatlo kétoldaldn talalhatdk.
7.Afentimdveletek utdn, rogzitse a leesésgdtldt a gyermekagy matracahoz.

ALEESESGATLO OSSZECSUKASA

1. Hlzza ki a a csoveken taldlhato két alatétet, a mlianyag tartobol.

2. Nyomja meg a gomb rugét, hogy kilodja a csovet.

3. Huzza ki az anyagrészbdl a csoveket, a leesésgdtld alsé részében.

4. Nyomja meg a mechanizmust a felsé csé kozepén, a piros nyil irdanyaban, hogy
feloldja és 6sszehajtsa a felsd csovet.

5. Hajtsa Ossze a leesésgatlot.
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